Aldino Surya Kamal

From:
Sent:
To:
Subject:

Mas Danar

Tri Setyo Adi
01 September 2023 09:58

Danar Ajie Prabowo; Dedy Susanto; Ridwan Undru; Aldino Surya Kamal

RE: Cat Assurance / Caterpillar Certified Reuse Technician Program 2023.

Mohon dibantu proses persiapan untuk component reuse ya. Plannya akan dilakukan di CRC sama seperti

sebelumnya...
TOR
SN | Employee Name Division Branch Position Course TOR Course
Code

8986 | Ajie Kurniawan BATU HIJAU Batu Hijau Senior Technician TU06JC520 | TRAKINDO - COMPONENT
50257 | Hutama Agam Saputra EAST INDONESIA | Soroako Technician TU06JC520 | TRAKINDO - COMPONENT
23411 | Endang Purnama JAVA BSD Senior Technician TU06JC520 | TRAKINDO - COMPONENT
31525 | Achmad Fatony JAVA Surabaya Technician TU06JC520 | TRAKINDO - COMPONENT
12595 | Rizza Faisal Amir NORTHERN KAL | Sangatta Senior Technician TU06JC520 | TRAKINDO - COMPONENT
12607 | Rusdiansyah. S NORTHERN KAL | Sangatta Technician TU06JC520 | TRAKINDO - COMPONENT
45826 | Dhony Wijayanto NORTHERN KAL | Balikpapan Technician TU06JC520 | TRAKINDO - COMPONENT
17702 | Rahmad Saudie NORTHERN KAL | Samarinda Senior Technician TU06JC520 | TRAKINDO - COMPONENT
20164 | Adi Waluyo SOUTHERN KAL | Banjarmasin Senior Technician TU0BJC520 | TRAKINDO - COMPONENT
50191 | Muhammad Riszky Adenugraha | SUMATERA Palembang Mechanic PM TU06JC520 | TRAKINDO - COMPONENT
14800 | Desita Setiawan BATU HIJAU Batu Hijau Technician TU06JC520 | TRAKINDO - COMPONENT
9055 | Jefri samaa TEMBAGAPURA | Kuala Kencana | Senior Technician TU06JC520 | TRAKINDO - COMPONENT
16770 | Ekal Rahmat Kurnia Hasibuan | TEMBAGAPURA | KualaKencana | Foreman Rebuild Component [ TU06JC520 | TRAKINDO - COMPONENT
48101 | Ahmad Alhafi SOUTHERN KAL | Banjarmasin Technician TU06JC520 | TRAKINDO - COMPONENT
20835 | Sigit Surya Jayanto NORTHERN KAL | Sangatta Senior Technician TU06JC520 | TRAKINDO - COMPONENT
21060 | Nanang Saputra NORTHERN KAL | Sangatta Senior Technician TU06JC520 | TRAKINDO - COMPONENT
50307 | Aji Rais JAVA BSD Technician TU06JC520 | TRAKINDO - COMPONENT
22382 | Syarifudin NORTHERN KAL | Balikpapan Senior Technician TU06JC520 | TRAKINDO - COMPONENT

From: Tri Setyo Adi <tri.adi@trakindo.co.id>
Sent: Tuesday, August 22, 2023 9:35 AM
To: Suwarno Warni <suwarno.warni@trakindo.co.id>; Desita Setiawan <Desita.Setiawan@trakindo.co.id>; Jefri
Samaa <Jefri.Samaa@trakindo.co.id>; Ekal Rahmat Kurnia Hasibuan <ekal.hasibuan@trakindo.co.id>; Ahmad Alhafi

<Ahmad.Alhafi@trakindo.co.id>; Sigit Surya Jayanto <Sigit.S.Jayanto@trakindo.co.id>; Nanang Saputra

<Nanang.Saputra@trakindo.co.id>; Aji Rais <Aji.Rais@trakindo.co.id>; Syarifudin <S.Syarifudin@trakindo.co.id>; Ajie

Kurniawan <ajie.kurniawan@trakindo.co.id>; Hutama Agam Saputra <Hutama.A.Saputra@trakindo.co.id>; Endang
Purnama <Endang.Purnama@trakindo.co.id>; Achmad Fatony <Achmad.Fatony@trakindo.co.id>; Rizza Faisal Amir
<Rizza.F.Amir@trakindo.co.id>; Rusdiansyah S <Rusdiansyah.S@trakindo.co.id>; Dhony Wijayanto

<Dhony.Wijayanto@trakindo.co.id>; Rahmad Saudie <Rahmad.Saudie @trakindo.co.id>; Adi Waluyo

<Adi.Waluyo@trakindo.co.id>, Muhammad Riszky Adenugraha <Muhammad.R.Adenugraha@trakindo.co.id>;

Handre Didesli <Handre.Didesli@trakindo.co.id>




Cc: Agus Hermanto <agus.hermanto@trakindo.co.id>; Suwandi Susmoro <suwandi.susmoro@trakindo.co.id>; Nurul
Aisyah Astuti <nurul.astuti@trakindo.co.id>; Eveline Novianty <Eveline.Novianty@trakindo.co.id>; Eve Megarani
<Eve.Megarani@trakindo.co.id>; Syarifah Maulina <syarifah.maulina@trakindo.co.id>; Nelmadina Andini

<nelmadina.andini@trakindo.co.id>; Apriyadi <A.Apriyadi@trakindo.co.id>; Yusvira Mutia Dewi

<yusvira.dewi@trakindo.co.id>; Erni Yulianita Carolina <erni.carolina@trakindo.co.id>; Agus Setiawan

<agus.setiawan@trakindo.co.id>; Nissa Fatharani Kautsar <nissa.kautsar@trakindo.co.id>; Trinova Trinova

<trinova@trakindo.co.id>; Admin GA Medan <admin.ga-medan@trakindo.co.id>; Muhammad Fakhris Huda

<muhammad.huda@trakindo.co.id>; Muhammad Rizky Azis <muhammad.r.azis@trakindo.co.id>; Gatot Supriyadi

<gatot.supriyadi@trakindo.co.id>; Muhammad Shaleh Pallatje <m.pallatje@trakindo.co.id>; Hadi Hidaya

<hadi.hidaya@trakindo.co.id>; Nataniel <nataniel@trakindo.co.id>; Muhaidir <muhaidir@trakindo.co.id>; Sumardi

<sumardi@trakindo.co.id>; Ridwan Undru <ridwan.undru@trakindo.co.id>

Subject: Cat Assurance / Caterpillar Certified Reuse Technician Program 2023.

Dear Team,

Sehubungan dengan akaln dilaksanakannya program sesuai judul diatas maka mohon bantuannya untuk dapat
segera membuat TEP online dengan pengisi tanggal di tahun 2023.

Saya tunggu sd tanggal 24 Agustus 2023..

TOR
SN | Employee Name Division Branch Position Course TOR Course Na

Code
31744 | Suwarno HR Cileungsi Instructor AA06JC026 | APPLIED FAILURE AN/
14800 | Desita Setiawan BATU HIJAU Batu Hijau Technician AA06JC026 | APPLIED FAILURE AN/
9055 | Jefri Samaa TEMBAGAPURA | Kuala Kencana | Senior Technician AA06JC026 | APPLIED FAILURE AN/
16770 | Ekal Rahmat Kurnia Hasibuan TEMBAGAPURA | KualaKencana | Foreman Rebuild Component | AA06JC026 | APPLIED FAILURE AN/
48101 [ Ahmad Alhafi SOUTHERN KAL | Banjarmasin Technician AA06JC026 | APPLIED FAILURE AN/
20835 | Sigit Surya Jayanto NORTHERN KAL | Sangatta Senior Technician AA06JC026 | APPLIED FAILURE AN/
21060 | Nanang Saputra NORTHERN KAL | Sangatta Senior Technician AA06JC026 | APPLIED FAILURE AN/
50307 | Aji Rais JAVA BSD Technician AA06JC026 | APPLIED FAILURE AN/
22382 | Syarifudin NORTHERN KAL | Balikpapan Senior Technician AA06JC026 | APPLIED FAILURE AN/
8986 | Ajie Kurniawan BATU HIJAU Batu Hijau Senior Technician AA06JC026 | APPLIED FAILURE AN/
50257 | Hutama Agam Saputra EAST INDONESIA | Soroako Technician AA06JC026 | APPLIED FAILURE AN/
23411 | Endang Purnama JAVA BSD Senior Technician AA06JC026 | APPLIED FAILURE AN/
31525 | Achmad Fatony JAVA Surabaya Technician AA06JC026 | APPLIED FAILURE AN/
12595 | Rizza Faisal Amir NORTHERN KAL | Sangatta Senior Technician AA06JC026 | APPLIED FAILURE AN/
12607 | Rusdiansyah. S NORTHERN KAL | Sangatta Technician AA06JC026 | APPLIED FAILURE AN/
45826 | Dhony Wijayanto NORTHERN KAL | Balikpapan Technician AA06JC026 | APPLIED FAILURE AN/
17702 | Rahmad Saudie NORTHERN KAL | Samarinda Senior Technician AA06JC026 | APPLIED FAILURE AN/
20164 | Adi Waluyo SOUTHERN KAL | Banjarmasin Senior Technician AA06JC026 | APPLIED FAILURE AN/
50191 | Muhammad Riszky Adenugraha | SUMATERA Palembang Mechanic PM AA06JC026 | APPLIED FAILURE AN/
22353 | Handre Didesli SUMATERA Meulaboh Senior Technician AA06JC026 | APPLIED FAILURE AN/

TOR
SN | Employee Name Division Branch Position Course TOR Course

Code
8986 | Ajie Kurniawan BATU HIJAU Batu Hijau Senior Technician TU06JC520 | TRAKINDO - COMPONENT

2



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
20164 | Adi Waluyo SOUTHERN KAL | Banjarmasin Senior Technician TU06JC520 | TRAKINDO - COMPONENT
50191 | Muhammad Riszky Adenugraha | SUMATERA Palembang Mechanic PM TU06JC520 | TRAKINDO - COMPONENT
14800 | Desita Setiawan BATU HIJAU Batu Hijau Technician TU0BJC520 | TRAKINDO - COMPONENT
9055 | Jefri samaa TEMBAGAPURA | Kuala Kencana | Senior Technician TU0BJC520 | TRAKINDO - COMPONENT
16770 | Ekal Rahmat Kurnia Hasibuan | TEMBAGAPURA | KualaKencana | Foreman Rebuild Component | TU0BJC520 | TRAKINDO - COMPONENT
48101 | Ahmad Alhafi SOUTHERN KAL | Banjarmasin Technician TU06JC520 | TRAKINDO - COMPONENT
20835 | Sigit Surya Jayanto NORTHERN KAL | Sangatta Senior Technician TU06JC520 | TRAKINDO - COMPONENT
21060 | Nanang Saputra NORTHERN KAL | Sangatta Senior Technician TU0BJC520 | TRAKINDO - COMPONENT
50307 | Aji Rais JAVA BSD Technician TU06JC520 | TRAKINDO - COMPONENT
22382 | Syarifudin NORTHERN KAL | Balikpapan Senior Technician TU06JC520 | TRAKINDO - COMPONENT

Terima kasih

Tri Setyo Adi

Learning & Development Department

PT Trakindo Utama - TC Cileungsi

JI. Raya Narogong KM. 19 Cileungsi, Bogor 16820, Indonesia

Telp. +62 21 823 3361 « Polycom: -+ Mobile: +62 811 591 5563
www.trakindo.co.id

Call Center 1500 228
Facebook ¢ LinkedIn « YouTube: PT Trakindo Utama

Instagram: @trakindoutama
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